TEHNICKA SKOLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje

Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska vjezba 28: Jednodimenzionalna polja, ucitavanje i ispis vrijednosti elemenata

Datum | vrijeme: 10.5.2025. | Uéenik/ca: Domagoj Sostaric

Cilj vjezbe: ~ Ucenik/ca ¢e objasniti nacin ucitavanja vrijednosti elemenata polja, objasniti nacin ispisa
vrijednosti elemenata polja, navesti primjer uéitavanja elemenata uz pomo¢ petlje, navesti
primjer ispisa vrijednosti elemenata uz upotrebu petlje, objasniti inicijalizaciju i promjenu

vrijednosti indeksa petlje, opisati znacaj nadzora nad grani¢nim vrijednostima petlje

Izvodenje vjezbe:

1. Rijesiti 14. do 18. zadatak iz radne biljeZnice.

2. Napisati programsko rjesenje za problem ispisa najvece i najmanje vrijednosti polja od zadanog broja
cijelih brojeva (najvise 100). Izracunati srednju vrijednost ¢lanova tog polja, te ispisati koliko je brojeva u
polju vedih, a koliko manjih od srednje vrijednosti. Program obavezno komentirati te priloziti najmanje

tri primjera unosa sa ekranom koji pokazuje ispise rezultata.



#include <iostream>
using std;
#tdefine

main() {
najveci_broj = @, najmanji_broj, suma =
polje[ 13

srand(time( ));

for ( i=20;ic< si++)

polje[i] = (rand() % 50)+1;

cout << polje[i] << "\n";
}
najmanji broj = polje[@];
for ( i=20;ic< si++)
if (polje[i] >= najveci_broj)
najveci broj = polje[i];
if (polje[i] <= najmanji_broj)
najmanji_broj = polje[i];
suma += polje[i];

srednja_vrijednost = )suma

br_manjih = 0, br_vecih = 0;
( i=0;ic«< si++)
if (polje[i] > srednja_vrijednost)

br_vecih++;
if (polje[i] < srednja_vrijednost)

br_manjih++;
}
cout << "Najveci broj u polju je:
cout << "\nNajmanji broj u polju je: " << najmanji_broj;
cout << "\nSrednja vrijednost polja je: " << srednja_vrijednost;
cout << "\nIma " << br_vecih << vecih brojeva od srednje vrijednosti.";
cout << "\nIma << br_manjih << manjih brojeva od srednje vrijednosti.\n";
return 0;

<< najveci_broj;
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Najveci broj u polju je: U8

Najmanji broj u polju je: 3

Srednja vrijednost polja je: 23.3

Ima U vecih brojeva od srednje vrijednosti.
Ima 6 manjih brojeva od srednje vrijednosti.
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Najveci broj u polju je: U8

Najmanji broj u polju je: 7

Srednja vrijednost polja je: 27.8

Ima 7 vecih brojeva od srednje vrijednosti.
Ima 3 manjih brojeva od srednje vrijednosti.
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Najveci broj u polju je: 47

Najmanji broj u polju je: 4

Srednja vrijednost polja je: 25.6

Ima 5 vecih brojeva od srednje vrijednosti.
Ima 5 manjih brojeva od srednje vrijednosti.




